

KÖRKÉP

BALÁSTYA. Szakemberek közreműködésével komputeres egészségállapot-felmérést végeznek holnap délelőtt 10 és este 6 óra között a művelődési ház klubhelyiségben. Az évente szervezett őszi egészségghét programjain kívül is igyekeznek gondoskodni a balástyaiak egészségéről. A szervezők szerint a megelőzés az egyik leghatékonyabb módszere a betegségek elkerülésére.

CSENGELE. Az óvoda épületének egyik felét már nem lehet felújítani, annyira tönkrement. Az önkormányzat ezért úgy döntött, hogy elbontatja és újat építtet a helyébe. A panelből készült épület közel 30 éves. A tartószerkezet elrozsdásodott, a szigetelés rossz, így telente szinte az utcát fűtik. A képviselő-testület pályázatot készít, hogy finanszírozni tudják a munkálatokat. Az előzetes számítások szerint a beruházás 80 millió forintba kerülne. Az összegnek mindössze öt százaléka önerő, a többi támogatás. A csengeleiek ezért nagyon bíznak abban, hogy sikeres lesz a pályázatuk. Az óvoda konyháját és ebédlőjét még 1998-ban sikerült felújítani, így azt most nem kell.

FORRÁSKÚT. A legutóbbi testületi ülésen a képviselők határozatban módosították a családsegítő és falugondnoki szolgálat alapító okiratát, mert azt kibővítették a közeljövőben induló tanyagondnoki szolgálat feladatkörével is.

KISTELEK. A rendezvényházban ma délután 3 órától tartják soron következő összejövetelüket a baba-mama klub tagjai. Ezen az édesanyák kicserélhetik tapasztalataikat, megbeszélhetik problémáikat, illetve új ötleteket is hallhatnak a gyermeknevelésről.

KÜBEKHÁZA. A község az idén is pályázik a Virágos Magyarországiért környezetépítő versenyre. Ezért az önkormányzat muskátlikat rak ki a Fő utcai villanyoszlopokon lévő virágtartókba, átépíti a falu végi buszvárat, valamint egy gyermekházat is kialakít. Ezenkívül Sapard-pályázaton támogatást szeretnének nyerni a temető fásítására és a ravatalozó átépítésre. Az Operettfalu megrendezéséig pedig megoldják a főtér diszkivilágítását is.

MÓRAHALOM. Az önkormányzat az Integrált helyi fejlesztések ösztönzése című Phare-pályázaton 1 millió 411 ezer euró, azaz 352 millió 750 ezer forintot nyert. A pénzt a városközpont rehabilitációjára fordíthatja a testület. A támogatás segítségével új funkciót kap a régi mozi épülete, megújul a buszváró és környéke, valamint parkosítják a könyvtár és a polgármesteri hivatal udvarát.

PUSZTAMÉRGES. Használt- és gyermekruha-vásárt rendeznek holnap délelőtt 10 órától a művelődési házban. Délután 2 órától pedig új ruhaneműket és cipőket vásárolhatnak a pusztamérgesiek.

RUZSA. A művelődési házban ma délután 2 órától az Őszirózsza Asszonykórus tagjai próbálnak. Ezt követően, délután 5 órától a néptáncosok gyakorolnak a kultúrházban.

SZEGED. A Millenniumi Kévéházban (Dugonics tér 12.) ma este 9 órától előadásra várják az érdeklődőket. A Szegedi Nemzeti Színház két színművésze, Megyeri Zoltán és Szerémi Zoltán Mrozek Emigránsok című darabját adják elő. Rendező Janik László.

Sérülés nincs, a MÁV vizsgálja az ügyet Hódmezővásárhelyen

A vakvágányon kötött ki



A Vásárhelynél vakvágányra futott mozdonyt csak a földhalom állította meg

Fotó: Tésik Attila

Vakvágányra futott egy tehervonat tegnap délután Vásárhelyen, a Bajcsy-Zsilinszky úti vasúti átjárónál és csak a sín végénél lévő földhalom állította meg. Személyi sérülés nem történt, ám – mivel a szerelvény eltorlaszolta a közúti forgalmat utvonaltól – a forgalmat elterelték – tudtuk meg a Csong-

rád Megyei Rendőr-főkapitányságtól. A közútkezelő kht. terelőtáblákat hozott a helyszínre, s a járműveket a hódmezővásárhelyi rendőrök irányították. Nem volt személyi sérülés, így a MÁV saját hatáskörben, belső vizsgálat keretében kívánja tisztázni a történet okait.

Csak április 30-áig lehet jelentkezni

Gazdák figyelmébe

Az FVM Csongrád megyei hivatala felhívja a mezőgazdasági termelők figyelmét arra, hogy a mezőgazdasági parcellaazonosító rendszerbe bejelentkezett gazdák az EU-s területalapú támogatások igényléséhez szükséges egyedi blokkterképeket a falugazdász iro-

dákban vehetik át. A termelők földhasználatának és állattartásának támogatásáról szóló rendelet által meghatározott források igénylése április 30-áig lehetséges. A szükséges nyomtatványok beszerzése, a támogatási kérelmek befogadása a falugazdászoknál.

Közpénzből készültek a meghívók?

Öt fideszes kérdés a városvezetéshez

– Meglepődve tapasztalták a szegedi nyugdíjasklubok vezetői, hogy a polgármesteri hivatal meghívta a tagokat Horn Gyula keddi esti fórumára – nyilatkozta tegnap rendkívüli sajtótájékoztatóján Szöllősi Béla, a Fidesz-MPSZ szegedi képviselőcsoportjának frakcióvezető-helyettese.

Szöllősi Béla négy kérdést kíván feltenni a szerdai rendkívüli közgyűlésen Botka László polgármesternek.

– Szeretném megtudni a polgármestertől, tudott-e arról, hogy városi közpénzen politikai rendezvényekre hívják a polgárokat – kezdte a kérdések sorozását a frakcióvezető-helyettes. – Arra is kíváncsi lennék, ha tudott róla, akkor etikusnak tartja-e a lépést? Választ várok arra is, ez a lépés pártutasításra történt vagy a Ron Werber-i stratég-

gia része? Ha viszont nem tudott a küldeményekről, akkor valójában ki irányítja az MSZP-t Csongrád megyében és a városban?

Az ellenzéki politikus hozzátette, az SZDSZ szegedi csoportjának is tartogat egy kérdést.

– Az SZDSZ, mint a választási etikai kódex egyik letéteményese etikusnak tartja-e ezt a lépést? – fogalmazott Szöllősi Béla, aki a közgyűlésen, hivatalosan, napirend előtt is felteszi kérdéseit.

G. SZ. L.

Zenei fesztivál

A francia Clara Abou hegedűművész és az olasz Vito Latanulo zongoraművész hangversenyével tegnap kezdődött Szegeden a szombatig tartó fiatal művészek nemzetközi zenei fesztiválja.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ingyenes kamarakoncertekkel várja szombatig minden este a közönséget a Szegedi Tudományegyetem Dugonics téri aulájában a fiatal művészek nemzetközi zenei fesztiválja, mely tegnap kezdődött. A rendezvénysorozat ma 20 órától a német Martin Pretenhofer zongorahangversennyel folytatódik. A műsoron Chopin, Mozart, Bach és Rachmanyinov művei szerepelnek. Pretenhofer a Grazi Zeneakadémia zongora és zeneszerzés szakán diplomázott, több nemzetközi zongoraverseny döntőse volt, és 1998-ban elnyerte a Bösendorfer-ösztöndíjat. Szer-

dán 19 órától ismét fellép: Nikolas Leopold gordonkaművésszel ad közös koncertet. Az osztrák muzsikussal nyolcévesen kezdte gordonka tanulmányait, majd Bécsben, a Zeneakadémia előkészítő tagozatán folytatta. 2000-ben első helyezést ért el a Liezeni Nemzetközi Gordonkaversenyen. 1999-ben saját csellót készített, azóta is azzal muzsikál. Nemcsak komolyzenét játszik, szeret improvizálni és kedveli a dzsesszt is. Koncertjükön Debussy, Martinu, Cassado és Brahms művei csendülnek fel.

Csütörtökön Nikolaus Leopold, Florian C. Reithner (zongora) és Raphael Weissensteiner (dob) dzsesszesztjét rendezik meg, pénteken pedig Maria Eher (hegedű) és Christoph Traxler (zongora) ad hangversenyt. A fesztivál zárásaként szombaton este a szegedi születésű Faragó Márk zongoraművész koncertjét hallgathatja meg a közönség.

260 milliós csalással gyanúsítják a vállalkozót

Hitelezői elől bujkált L. Tibor

Folytatás az 1. oldalról

L. Tibort még eltűnés miatt körözte a rendőrség, amikor egy nagy pénztézet, amely kapcsolatban állt a vállalkozó cégével, feljelentést tett a rendőrségen, mivel pénzügyi szabálytalanságot talált L. vállalkozásánál, az Eurogreen Kft.-nél. A nyomozók harminc fiktív számlára lettek az eltűnt cégénél. A rendőrségre a nyomozás idején további 57 feljelentés érkezett. L. ugyanis nem fizetett a vele üzleti kapcsolatban lévő magánszemélyeknek és kis-kereskedőknek.

A ruzsai vállalkozót több rendbeli, különösen nagy vagyoni kárt okozó csalással, magánokirat-hamisítással és lőszerral való visszaéléssel gyanúsítja a rendőrség. Keczer Gábor rendőralvezredes, a Csongrád Megyei

Rendőr-főkapitányság vizsgálati osztályának vezetője elmondta, L.-t eddig 260 millió forintos csalással gyanúsítják, de valószínű, hogy további károsultak jelentkeznek.

Az eset érdekessége, hogy 2002-ben – mivel a gyanúsított ismeretlen helyen tartózkodott – rövid időre felfüggesztették a nyomozást az ügyben. A zöldség-gyümölcs felvásárló ellen az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal számviteli fegyelem megsértése miatt kezdeményezett eljárást.

A 2001 tele óta Bács-Kiskun megyében álnéven bujkáló csalót a hét végén állampolgári bejelentés alapján fogták el. A férfit őrizetbe vették, majd a Szegedi Városi Bíróság előzetes letartóztatásba helyezte.

A. T. J.

Magyar nyelvű vírus terjed az interneten

Zafi, az álképeslap

Folytatás az 1. oldalról

A Zafi névre keresztelt vírusról Tóth-Abonyi Mihály rendszerprogramozó, a Szegedi Tudományegyetem hálózatüzemeltetési osztályának munkatársa elmondta: az egyetemi számítógépes rendszerben hétfőn hajnali négy óra körül jelent meg. Bár több mint kétezer vírusos levelet regisztráltak a hálózatban, mindössze egyetlen számítógép fertőződött meg.

– Napközben is folyamatosan nyomom követjük az eseményeket, először úgy védekeztünk, hogy a .com kiterjesztésű csatolt fájlokat kitoröltük a levelekből. Csak tegnap 13 óra körül jelent meg a frissítés azokhoz a vírusirtókhoz, amelyeket mi is használunk, azóta teljesen védettek vagyunk – állította határozottan Tóth-Abonyi Mihály, aki szerint egyelőre nem lehet pontosan

megítélni, mennyire volt veszélyes a magyar vírus. A szakember szerint a tegnapi kétezer vírusos levél nem számít kiugróan soknak, hiszen korábban akadt olyan nap, amikor az egyik világmeéretű fertőzést okozó külföldi féreg 75 ezer levelet küldött az egyetemi hálózatba.

Hazai gyártású vírus legutóbb tavaly májusban jelent meg az interneten, és Maya Gold pornósztrár fényképeit ígérte a címzeteknek, ám megnyitás után megbénította az egeret, nyomtatott és telezemeltetle a képernyőt. A szakértők szerint, ha megfelelő vírusirtó programot használunk, illetve frissítjük ezt az „életmentő” szoftvert, védetté válunk Zafitól is. Ez a vírus hazánkban azért terjed szokatlanul gyorsan, mert – rendhagyó módon – magyar nyelven íródott, és ezzel megtéveszti a gyanútlan felhasználókat.

Vonat elé feküdt egy szegedi fiatalember tegnap délután

Vonat elé feküdt egy szegedi fiatalember tegnap kora délután. A 22 éves fiú azonnal szörnyethalt.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Vonat elé feküdt egy 22 éves szegedi fiatalember a Bajai úti vasúti átjárótól körülbelül kétszáz méterre tegnap kora délután. A fiatal azonnal életét vesztette. A MÁV Rt. helyszínen tartózkodó illetékeseitől megtudtuk, az áldozat akkor feküdt keresztbe a Szegedről Budapestre tartó gyorsvonat elé, amikor a vonat mindössze ötven méterre volt tőle. A több mint száztonnás szerelvény féktávolsága legalább kétszáz méter, így a mozdonyvezetőnek esélye sem volt, hogy megállítsa a vonatot.

A fiatalember délután fél kettő előtt a sínekhez közeli bokorban várta a száguldó vonatot. A bokor tövében a rendőrök megtalálták a hátizsákját és egy nejlonszatyrot. A rendőrség bűncselekményre utaló nyomot és búcsúlevelet nem talált. Az öngyilkosság miatt a vonatforgalom több mint egy órán keresztül állt az érintett szakaszon. Tuczakov Szilvána rendőrszázados, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense lapunknak elmondta: a Szegedi Rendőrkapitányság államigazgatási eljárás keretében vizsgálja a haláleset körülményeit.



A 22 éves szegedi fiatalember ötven méterrel a szerelvény előtt feküdt keresztbe a síneken

Schmidt Andrea